乌兰察布市交管支队推出"通道式查验"措施

本报讯 (记者 郭成 通讯员 曹先亮 于洁)为进一步推进公安交管 20 项"放管服"改革措施,乌兰察布市公安局交通管理支队将机动车查验区合理化整合,设立一个预录人窗口和四个业务受理窗口,车主将机动车驶人查验通道后,将机动车材料进行预录人,查验民警对机动车进行 PDA 查验确认、检查车

况,查验完成后,车主在业务受理窗口即可办理机动车注册登记、转移登记、补领机动车登记证书等相关业务。

"通道式查验"改革措施的推出,简化了业务办理的中间环节,缩短了业务办理时间,解决了机动车主多次排队、多次往返、长时间等待的问题,受到了广大车主的一致好

评。此项改革,真正体现了让广大车主"只排一次队、只叫一次号、只进一扇门"的服务新理念。



为进一步深化 放管服改革工作. 全面提升公安交管 服务群众工作水 平, 呼伦贝尔市满 洲里市交警大队车 管所在前期做好宣 传准备工作的基础 上,组织全体民警 分别来到驾考中 心、车管大厅,检查 调试相关设备,确 保群众第一时间真 切地感受到放管服 改革工作带来的便 利。

张奉伟 摄



石拐区:着眼"六个全力"促进经济社会快速发展

本报讯(记者 王祯)9月26日,包头市石 拐区就经济社会发展情况召开新闻发布会。

记者在新闻发布会上了解到,2018年上半年,石拐区经济社会发展稳中有升,各项指标均位居全市前列。三大攻坚工作取得了实效,化解政府债务7.32亿元,完成年计划的85.9%。对130户贫困户采取"一户一策"扶贫措施,带动贫困人口实现持续稳定增收。在上

污染防治方面,集中开展污染防治攻坚战,投资 4300 万元,在全市率先完成工业园区固废处置场一、二期建设,受到了中央环保"回头看"督察组的充分肯定。现代农牧业稳步推进,依托智慧石拐建设,加快推进了"互联网+农业"大数据平台的建设力度,为全区农牧业产业发展提供了大数据基础。

下一步,石拐区将紧紧围绕"提档升级、

争创一流"总目标,以发扬"肯吃苦、重实干、不服输、争一流"的新时代矿山精神,全力打好打赢三大攻坚战,全力抓好重点项目建设,全力抓好动能转换推动产业转型升级,全力抓好抓乡村振兴发展,全力抓好民生改善和社会和谐稳定,全力抓好政府自身建设。主动融入包头市主城区,奋力走出一条新时代资源枯竭型地区高质量转型发展的新路子。

首府多部门开展"两节"食品安全检查工作

呼和浩特讯 9月21日上午,呼和浩特市新城区食药局、呼和浩特市公安局食药支队和新城区公安分局食药大队组成联合检查组,对新城区范围内多家农贸市场以及食品加工作坊进行了检查。检查过程中,对一家食品生产作坊下达了责令整改通知书。

当日,检查组一行来到呼市新城区丰泰食品园区,该园区一家豆腐加工坊内,盛放原料的容器内有苍蝇漂浮,加工工具锈迹斑斑,地面污水横流。经了解,该加工坊还未办理"食品生产加工小作坊登记证。"随后,检查组将发现的情况记录在案,后期将予以进一步调查处理。

在园区内另一家名为"新城区祥祥洪豆制品加工坊"的加工车间内,检查组看到工人生产加工不穿工衣工帽,地上有烟头等杂物。随即,新城区食药局执法人员现场对该加工坊下达了责令整改通知书,要求其限期整改。

(郭惠心)

开展专题教育 筑牢法治意识

本报讯(记者 李亮 通讯员 张蓉)"七五" 普法规划指出,领导干部是法治宣传教育的 重点对象。鄂尔多斯市伊金霍洛旗普法办根 据这一要求,于日前联合伊金霍洛旗委组织部,举办了伊金霍洛旗干部大讲堂暨"看得见的法治,摸得着的幸福"专题讲座。伊金霍洛旗政协副主席解礼渊主持讲座,全旗科级实职领导干部、主任科员、副主任科员及各镇、各单位、各部门普法工作者参加了此次培训。

此次讲座特别邀请了中央党校政法部教授、国家七五普法讲师团成员李勇教授为大家作专题辅导。李勇围绕主题,用生动形象的语言、精辟严密的论述,通过一个个具体的案例,以案释法,以法论事,深刻阐述了运用法治思维和法治方式开展社会治理工作的做法。讲座内容丰富、重点突出,对广大干部深人理解社会主义法治理念,正确把握社会主义法治建设规律,全面落实依法治国基本方略,加快法治伊金霍洛建设起到积极的指导作用。



提供佳作精品

本报讯(记者 李亮 通讯员 高慧)为全面推进"法治乌兰牧骑"金色普法品牌活动深入开展,鄂尔多斯市东胜区普法办联合民族街道办事处于日前在民族街道办事处苏德利广场举行了"法治乌兰牧骑"文艺演出,为附近的市民带来了一场文艺与法治相融合的"文化盛宴"。东胜区"法治乌兰牧骑"普法活动正式拉开了帷幕。

演出共有 10 多个节目,有独唱、大合唱、舞蹈等群众喜闻乐见的文艺形式,更有根据真实事件改编的法治小品, 潜移默化地将法律知识通过通俗易懂的语言传达给在场观众,收到了寓教于乐的效果。演员们精湛的表演赢得了观众朋友们的阵阵好评。

创新律师党建

本报讯 (记者 李亮 通讯员 高美萍)为 深人贯彻党的十九大精神,创新基层律师党建工作,提升律师行业党建水平,近日,鄂尔多斯市达拉特旗司法局律公股以"党建引领促发展,律师助力强服务"的建设理念,深入昭君街道兴建社区,为社区居民普及法律知识及法律援助服务相关内容,提升居民法律音识

唱响普法声音

东胜区以此次活动为契机,坚持把法治宣传形式融入乌兰牧骑演出中,既充实了法治乌兰牧骑演出内容,又提升了演出内涵,打造出精品法治文艺节目,充分发挥了法治文化与人塑魂的独特优势,在全东胜区形成了全民"尊法、学法、守法、用法"的良好氛围,促进了法治文化建设再上新台阶。活动当天,东胜区普法办还积极组织协调东胜区司法局、人民法院、卫生局、食品药品监督管理局等10余个单位,联合开展了法治宣传、法律咨询及法律知识有奖问答活动,全面贯彻落实"谁执法谁普法"责任制,让法治宣传教育工作接了地气、有了人气、扬了正气

全力护航发展

今年以来,达拉特旗司法局律公股以"党建+规范化建设"活动为依托,开展在职党员包联基层司法所活动。每月不定期组织律师队伍下基层服务群众、服务经济发展,充分发挥了律师队伍的党员战斗堡垒作用和先锋模范作用。为促进经济社会发展、维护人民群众合法权益、维护社会公平正义、维护社会和谐稳定作出了积极贡献。

乌海市政法工作 受到督查组好评

乌海讯 9月18日至19日,自治区党委维稳办副主任郝玉明带领督查组一行来到乌海市,督查了该市贯彻落实习近平总书记关于政法工作重要论述和重点工作情况。

督查组一行先后实地察看了乌海市综治中心、乌海市反邪教警示教育基地、乌海市民服务中心公安服务窗口、海勃湾区人民法院执行局、海勃湾区林荫街道海馨社区、乌海市强制隔离戒毒所、乌海市公安局联合作战指挥部、乌海市人民检察院预防职务犯罪警示教育基地等处,专题听取了该市整体工作情况汇报,查阅了相关工作档案。乌海市委副书记、政法委书记武凤梅作了工作汇报,乌海市副市长、公安局局长明友主持汇报会,乌海市中级人民法院院长赵希民、乌海市人民检察院检察长宋伟燕出席会议。

武凤梅从6个方面对该市贯彻落 实习近平总书记关于政法工作重要论 述及重点工作情况进行了汇报。自治区 督查组一行充分肯定了近年来乌海市 在政法工作取得的工作成效。郝玉明明 确了此次督查的目的,即:全面了解督 导促动政法机关学习贯彻习近平新时 代中国特色社会主义思想,特别是习近 平新时代中国特色社会主义政法思想。 他指出,习近平新时代中国特色社会主 义政法思想在乌海得到了很好的贯彻 落实,乌海市政法工作整体水平有了极 大提升,市委、市政府高度重视政法工 作, 史万钧书记、高世宏市长等市领导 亲自出席全市维稳工作会议并讲话,多 次对政法工作作出批示;为提升政法工 作水平,武凤梅书记今年先后2次带队 赴外考察学习,特别是赴黔桂两省的维 稳工作考察报告,内容实,很有见地;通 过实地查看,突出地感受到乌海市政法 系统信息化、智能化水平高,综治大数 据平台应用效果明显,公安大数据平台 已走在自治区前列, 检察干警管理规 范,"花园式"强戒所变强制戒毒为人文 教育转化的做法值得肯定。

就深入贯彻落实习近平新时代中 国特色社会主义思想,准确理解把握习 近平新时代中国特色社会主义政法思 想要义,郝玉明强调,改革开放40年 来,中国创造了经济高速发展和社会大 局稳定两大奇迹,最根本的是始终坚持 中国共产党的领导。政法系统学习贯彻 习近平新时代中国特色社会主义思想, 要准确把握其核心要义,即坚持中国共 产党的领导,要始终坚持党对政法工作 的绝对领导,不断加强政治领导,坚持 管宏观、谋全局、抓大事,统筹推进政法 各项工作。要不断加强习近平新时代中 国特色社会主义思想,特别是习近平新 时代中国特色社会主义政法思想的宣 讲,不断提高广大干警思想认识,确保 政法工作的正确政治方向。就维护稳定 工作,郝玉明要求,要全力抓好重点群 体稳控工作,特别是要重点抓好90年 代末未分配大中专生、涉军、问题楼盘 等重点领域、重点人员的稳控工作,高 度关注涉法涉诉信访案件的化解,严防 个人极端案(事)件发生。

明友指出,督查组对乌海市政法工作给予了高度肯定,同时也指出了工作中的不足,对下一步工作提出了明确中求,特别是对学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义进行了专题阐述,指明了具体方向。下一步,我们将严格贯彻执行习近平关于政法工作系列论述和中央、自治区部署的各项重点工作,确保抓实、抓细、抓到位、抓出成效。同时,要迅速将此次督查精神和具体要求传达到每一名干警,并严格抓好贯彻落实,确保该市政法工作取得更大成效。

(乌海市委政法委供稿)

